

ЗА РОДИНУ

Бедные братья. — Акимов.

«Воя», — Р. Е. Бельская.

Христофор Колумб. — В. Гадалин.

Катастрофа со «вторым фронтом». —

Возвращение на хутора. — Дм. Доля.

Судьба маршала. — Ив. Полтавский.

ЕВРЕИ В ВОСТОЧНОЙ АЗИИ

В 1931 году Япония, основанием Манджуко, положила начало расширению своего жизненного пространства. При этом она, естественно, должна была считаться с недоброжелательным к себе отношением двух соседних государств, в которых неизменно господствовали жидовские влияния. С самого момента японского наступления на Китай, агрессивные тенденции иудо-большевистского Советского Союза и иудо-плутократической Северной Америки, с примкнувшей к ней Великобританией, выразились в поддержке генерала Чан-Кай-Ши. Ученная самими китайцами иудо-большевистская угроза была отодвинута на задний план, благодаря доблестным германским победам. Тем серьезнее для существования японского народа становилась угроза хорошо продуманного военного и экономического окружения со стороны иудо-плутократических Соединенных Штатов и Великобритании. Это и вынудило Японию еще в 1933 году, в целях самозащиты, выступить против угрожающего ей окружения.

То, что в большой передовой статье газеты с 4-миллионным тиражом «Осака Асахи» от 29 июня 1937 года говорилось об опасности окружения Японии иудо-марксизмом и масонской демократией, не является единственным голосом японского общественного мнения. Чунгкинг превратился в плацдарм всех враждебных Японии сил. Еврейское влияние в Азии сказало в поддержке китайского маршала Чан-Кай-Ши. В то время, как на японских островах еврейский вопрос еще не принял угрожающих форм, в южной части азиатского материка, в особенности, в области Чунгкинского Китая, еврейство пользуется неограниченным влиянием.

Материальная поддержка, оказываемая Чан-Кай-Ши приверженцами демократий, не является помощью американского или английского народа, а лишь группы еврейских финансистов и промышленников, заинтересованных в своих барышах. Они обогащаются на массовых поставках оружия Чунгкинскому правительству через южные гавани Китая, по Бирманскому пути. Ими еще в октябре 1941 года были отпущены правительству Чан-Кай-Ши крупные кредиты для поддержания валютного курса, которому грозила инфляция. Показательным можно считать тот факт, что агентами США по оказанию финансовой помощи Китаю, являются жида Даниель Арнштейн с его помощником Харолом Дэвисом и Марком Хегманом.

Общее количество проживающих в Китае жидов, по словам газеты «Юдише Лебен», издаваемой в Шанхае, достигло к 15 марта 1941 года — 37.000 человек. Из них 21.000 приехало на Шанхай, «принявший вид еврейского города». В действительности, это количество значительно больше.

Официальной статистики жидов не ведется, и только евреи, переселившиеся в конце прошлого столетия, признаются в Китае таковыми.

Перед объявлением войны, Китай для еврейской эмиграции стал особенно привилегированной страной. По утверждению еврейского журнала «Самди» от 31 декабря 1937 года, выходящего в Париже, Китай является одной из многочисленных стран, в которую приток еврейства за последние годы не стеснен ограничениями.

Если во всем мире хозяйственной и политической деятельностью англо-еврейского объединения руководит та или иная жидовская семья, то в Китае эта главная роль принадлежит семье Сассун. Эти «Ротшильды востока» обязаны своим сказочным богатствам контрабанде и постыдной торговле опиумом, отравляющим миллионы людей.

Еврейская пресса с неизменным интересом отмечает энергичную деятельность теперешнего главы дома Сассун в Шанхае в пользу еврейской эмиграции. Для того, чтобы понять, почему Сассун и интернациональное еврейство так заинтересованы в большом переселении евреев в Китай, надо учесть богатства этой страны. Этого достаточно, чтобы, при умелой политике, Китай стал действительно «обетованной землей» для жидов.

В настоящий момент в Азии возрастает значение Таи (Сиам). Богатый оловом и резиной, обладающий большими излишками риса, Таи укрепляет хозяйственное положение этой части света и ослабляет действие проводимой Америкой экономической войны. Овладев интернациональной концессией, Япония глубоко врзалась в сферу влияния английского и северо-американского жидовского капитала. Торговля и богатство Шанхае, этого «Нью-Йорка Востока», фактически почти целиком находились в руках английских, американских и китайских жидов, и переустройство Азии на новых началах в первую очередь ударяет по привилегированному положению жидов в Китае. Окончательный расчет с жидовским засильем не заставит себя долго ждать.

На фронтах освободительной войны

Морское сражение на Тихом океане

Потоплено четыре американских авианосца, сбито 200 самолетов

Берлин, 28/10. Кто думал, что война в южной части Тихого океана вступила в более спокойную фазу, того в противном убедило последнее специальное сообщение императорского японского флота от 27-го октября. В морском сражении, начавшемся ранним утром 26 октября, и затянувшимся до глубокой ночи, японские военно-морские силы, действовавшие против, численно значительно превосходящего противника, в водах севернее островов Санта-Круз, потопили четыре авианосца, один линкор и еще одно военное судно. Тяжело

повреждены один линкор, три крейсера и один неприятельский эсминец, так что противник, к концу этого сражения, на ближайшее время целиком, или частично потерял всего девять единиц. Во время этого сражения сбито только двести одних неприятельских самолетов. Потери на японской стороне имели значительно меньшие размеры.

*

ОТ НАШЕГО ВОЕННОГО ОБОЗРЕВАТЕЛЯ АНДРЕЯ КЛИМОВА.

*

Соотношение сбитых в воздушных боях самолетов составляет 1:5. Подобно германскому подводному оружию, в дальневосточных водах Тихого океана, японцы бьют противника всюду там, где он находится. Прелестная мечта о «радостной войне», к которой приготовились господа из Белого дома, давно сменилась серым, безнадежным скептицизмом, с которым после одиннадцати месяцев, прошедших со дня вступления США в войну, в этой стране рассматривают сегодняшнее военное положение.

Состязание между строительством новых судов и количеством потопленных, как и прежде всецело разрешается в пользу держав оси. Продолжающаяся переустановка производственных основ в США доказывает, в сколь безнадежном и трудном положении находятся американские поджигатели войны. Оба противника, англо-американская коалиция в союзе с СССР и блок, связанных тройственным пактом держав, издают сообщения о переустановках хозяйства, обусловленных изменившимся военным положением.

Япония опубликовала программу, из которой видно, что на юго-восточной Азии должно быть усилено производство хлопка, в то время, как в других отраслях производства (сахарный тростник) посевная площадь должна быть уменьшена. Наконец, некоторые отрасли производства должны подвергнуться временному сокращению, в связи с трудностями снабжения и сбыта. Так, например, принятое Японией решение не подвергать ограничениям добычу минерального масла и олова, продиктовано убеждением, что восточная Азия после войны будет испытывать большую потребность в вышеупомянутых продуктах. В свою очередь, дружественные державы европейского континента, которые будут поставлять восточной Азии большое количество изделий своей промышленности, будут несомненно импортировать минеральное масло и олово. В вопросе о дальнейшей добыче каучука в восточной Азии, принято следующее решение: ввиду того, что добыча каучука на островах Голландской Индии и на Малакке превышает потребность Японии, даже в военное время, но что после войны каучук будет играть большую роль в хозяйственной жизни самой Японии и дружественных европейских держав, нужно временно прекратить работы на тех каучуковых плантациях, богатства которых сейчас не могут быть использованы. Однако, плантации должны остаться в таком состоянии, чтобы работы там могли быть возобновлены в любой момент.

При составлении плана, был принят во внимание еще один фактор: готовность примениться в будущем и к потребностям других государств, даже если они теперь являются противниками Японии. При всей решимости защищать свои интересы от посягательства англо-американско-советского блока, авторитарные государства вовсе не думают продолжать до бесконечности хозяйственную войну против своих теперешних противников. Заботы о промышленности послевоенного периода особенно велики в тех отраслях хозяйственной жизни, где сокращение производства имело бы неблагоприятные экономические последствия, которые сказывались бы продолжительное время. Это относится прежде всего к каучуку, потому что для создания новых каучуковых плантаций требуется много лет. Работа об увеличении добычи каучука после войны объясняется еще и тем, что англичане и американцы безжалостно эксплуатируют оставшиеся в их распоряжении каучуковые плантации на Цейлоне, на западном побережье Африки и в центральной и южной Америке, что неблагоприятно отразится на послевоенной продукции.

Вчера германская авиация совершила крупные налеты на промышленные центры и верфи в южной части Англии.

Снова уничтожено 111 танков

Из главной ставки Вождя

27/10. Верховное командование германских вооруженных сил сообщает: В районе Новороссийской германские пехотные части в ожесточенном бою взяли приступом противотанковый ров противника. В боях, происходивших в горной области северо-восточнее Туапсе, была занята возвышенность и уничтожена большая часть советского полка, попавшего там в окружение.

На Терском фронте германские и румынские войска, при поддержке крупных соединений авиации, перешли в наступление и уже в течение двух дней добились значительных территориальных и тактических успехов.

В Сталинграде влиятельные бои и борьба за каждый дом протекают успешно. Южнее города неприятель возобновлял свои безрезультатные отвольные атаки, понеся при этом большие потери. Советские транспорты на железнодорожных, морских путях и на шоссейных дорогах подвергались бомбардировке также и ночью. При этом было разбито несколько поез-

дов, а в западной части Каспийского моря бомбами были подожжены и сильно пострадали одно нефтеналивное и восемь торговых судов.

26/10 советская авиация в ожесточенных воздушных боях и в результате действия нашей зенитной артиллерии, потеряла 60 самолетов, пропало без вести 4 германских самолета.

Сражение в Египте продолжается с прежним ожесточением. Бросив в бой новые большие силы, противник вчера тщетно пытался прорвать позиции германско-итальянской бронетанковой армии. При этом он снова потерял 111 танков и 38 разведывательных бронемашин. Германско-итальянская авиация с возрастающей активностью бомбардировала неприятельские тыловые пути. В воздушных боях германские и итальянские истребители сбили в северной Африке и над Средиземным морем 14 неприятельских самолетов.

Вчера германская авиация совершила крупные налеты на промышленные центры и верфи в южной части Англии.

СТАЛИН — ПЛЕННИК СОЮЗНИКОВ

Циничные утверждения в Нью-Йорке

ОТ НАШЕГО БЕРЛИНСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА БОРИСА ШАТОВА

*

делать выводы о значении теперешней беспомощности большевиков для союзной стратегии. Согласно сообщению из Буэнос-Айреса, там пришли к заключению, что требования Москвы «не могут иметь никакого влияния на стратегию союзных наций, так как совершенно независимо от решений Соединенных Штатов и Англии, Сталин должен будет продолжать борьбу...» Следовательно, в кратких словах здесь повторяется та же самая предательская стратегия, которую вели Англия и США по отношению ко всем своим вспомогательным народам, втянутым ими в войну. Рассматривая это сообщение, в связи со словами, сказанными Вилки в Вашингтоне, после своей беседы с Рузвельтом, больше не говорившего об взломе второго фронта в этом году, дополняя их, сообщениями о Стендле, которого спрашивали после его встречи с Хеллом о, якобы, от него исходящих сведениях об аресте Тимошенко и других признаках кризиса советской армии, Сталин может понять, что его ожидает за работу на пользу союзников: судьба преданного предателя.

«Деловые обоснования», для заключения этой тайной конференции представлены британским морским министром Александером, у которого вырвалось признание о судоходстве союзников, кажущееся нам более многозначительным, чем все бывшие до сих пор разоблачения этого рода. Александер подтверждает, наконец, что потери союзных флотов в этой войне уже выше, чем в мировой войне 1914—1918 гг. А ведь никто иной, как сам Черчилль свидетельствовал, что Англия из за своих потерь в мировую войну, уже стояла на краю гибели, и что лишь развал Германии спас ее от этой судьбы. Александер еще признается, что одним из главных факторов кризиса является величина и разнообразие неприятельских минных операций. Этот фактор, однако, вообще не принимается в расчет в даваемых германскими сводками числах о потопленных судах. Так что, потери еще более значительны, чем об этом говорят германские источники. Морской министр также «исправляет» хвастовство Рузвельта об астрономических

«достижениях американских верфей, так как он утверждает, что в Англии производят все еще больше тонн водоизмещения на каждого отдельного человека, чем это делают американцы с их современными методами. Сталин, значит, может рассчитывать, сколько пароходов еще остается у союзников для акции помощи большевикам. Если же он не может притти к заключению, то в его распоряжении имеются еще следующие слова Хор-Белиши: «Для того, чтобы отнять, у держав тройственного пакта все их завоевания, пришлось бы раздробить демократические силы в Китае, в Бирме, на Тихом океане, в Африке и в Европе». Плуты-краты, следовательно, должны концентрироваться на одном театре военных действий. А в том, что выбор этого театра будет определен исключительно интересами Америки и Англии, в этом кремлевские господа едва ли могут еще сомневаться, как бы сильно не влияло положение Сталинграда на их мечты.

Сбито 22 английских самолета

Рим, 27/10. Верховное командование итальянских вооруженных сил сообщает: Вчера продолжилось ожесточенное сражение на Эль-Аламейнском фронте. Во время попытки прорвать наш фронт, неприятель пустил в бой новые, крупные силы. Уничтожено еще 111 неприятельских танков и 38 разведывательных бронемашин.

Во время боев 25 октября своим храбрым выступлением особенно выделился 3-й батальон 61-го пехотного полка Тренто.

Оживленная деятельность авиации держав оси, снова атаковавшей центры британского снабжения. Итальянские и германские истребители сбили 15 самолетов.

Воздушные бои над Средиземным морем также окончились победой наших истребителей, сбивших 7 самолетов. Один итальянский разведывательный самолет не вернулся на свою базу.

Одна из итальянских подводных лодок не вернулась на свою базу. Одна из единиц итальянского флота, под командованием корвет-капитана Карло Бранчиа ди Арпичена, потопила неприятельскую подводную лодку.

Гросс-адмирал Редер на смотре



Немецкие солдаты борются за новый жизненный порядок. Борются против большевизма, подавляющего все человеческое и против международного жидовского капитализма. Эта борьба простирается от северного полярного круга до Африки и Америки. Везде здесь немецкие моряки воюют вместе со своими союзниками. На снимке — посещает гросс-адмирал Германии Редером единицы итальянского флота, действующей на южном секторе восточного фронта.

